

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O presente Termo tem a finalidade de retificar o edital 005/2021. A Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem, por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

Onde se lê:

1. DAS INSCRIÇÕES E DA ENTREGA DE TÍTULOS:

1.1. Período de inscrição: De 13h00 do dia 05 (cinco) de junho de 2021 às 17h do dia 12 (doze) de julho de 2021.

Leia-se:

1. DAS INSCRIÇÕES E DA ENTREGA DE TÍTULOS:

1.1. Período de inscrição: De 13h00 do dia 05 (cinco) de julho de 2021 às 17h do dia 12 (doze) de julho de 2021.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Varginha, 07 de julho de 2021

JOVANE ERNESTO CONSTANTINI

SECRETÁRIO EXECUTIVO